



## **Аргументы и факты: "Экс-руководителя Водоканала в Балакове обвиняют в смерти 8-летнего мальчика"**

Саратов, 26 апреля - АиФ-Саратов.

Экс-руководитель МУП "Балаково-Водоканал" обвиняется в халатности после гибели 8-летнего мальчика в коллекторе.

Как сообщили "АиФ-Саратов" в региональном СУ СКР, обвиняемый не исполнял свои обязанности по установленным нормативам.

Сейчас с обвиняемым проводятся следственные и процессуальные действия.

Напомним, 8-летний мальчик провалился в феврале 2023 года в наполненный водой коллектор. Мальчик не смог выбраться самостоятельно и погиб.

27 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1784744>